

# KADIRLİDE NARKOTİK VE ASAYİŞ UYGULAMALARINDA 4 TUTUKLAMA

Kadirli İlçe Emniyet müdürlüğü ekiplerince narkotik ve asayiş uygulamalarında yakalanan 12 zanlıdan 4'ü tutuklandı. Operasyonlarda, 3 tüfek, 11 tüfek fişeği, 1 cep telefonu, 1 kesici alet, 1 motosiklet, bir miktar uyuşturucu ve 150 bin makaron ele geçirildi. Emniyet Müdürlüğü yetkilileri, Halkın Can ve Mal Güvenliği için Suç ve suçlularla mücadelenin kararlılıkla devam edeceğini kaydetti.

**MENDERES ÖZAT**



# KADIRLI'DE EKİLİ 20 DÖNÜM BUĞDAY TARLASI YANDI



Çınar Köyünde Zeliha Çandar'a ait 27 dönüm Buğday Ekili tarlada henüz bilinmeyen bir nedenden dolayı yangın çıktı. Haber verilmesi üzerine Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri sevk edildi. Yangına müdahale eden İtfaiye ekipleri yangını kontrol altına alırken yangında 20 dönüm buğday yanarak kül oldu. Yangının çıkış nedeninin belirlenmesi için jandarma çalışma başlattı.

**menderes ÖZAT**

# ANDIRIN'DA OTOMOBİL BARIYERE ÇARPTI: 1 YARALI

Andırın İlçesinde kontrolden çıkan otomobilin bariyere çarpması sonucu meydana gelen trafik kazasında 1 kişi yaralandı. Kaza, Andırın-Kahramanmaraş Karayolu'nun 8'inci kilometresindeki olan Haçtıran mevkiinde meydana geldi. İddiaya göre; S.Ç. yönetimindeki 07 BEN 443 plakalı otomobil, sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesiyle yolun kenarındaki bariyere çarptı. Sürücünün yara almadan atlattığı kazada araçta bulunan A.Ç. (7) yaralandı. İhbar üzerine kaza yerine sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Ambulansla Andırın Devlet Hastanesi'ne götürülerek tedavi altına alınan A.Ç.'nin sağlık durumunun iyi olduğu belirtildi.

**ZEHRA BALCILAR**



# TDF KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU'YU ZİYARET

Türkiye Dağcılık Federasyonu Başkanı Ali ŞENKAYNAĞI, Deli Güz Dağcılık ve Doğa Sporları İhtisas Kulübü Başkanı Halim HALLAÇ, yönetim kurulu üyesi Vedat ORTOĞLU ve sporcu Hasan DEPREM Kaymakam Erdinç DOLU'yu ziyaret ederek bir süre sohbet ettiler. Kaymakam DOLU ziyaret dolayısıyla Türkiye Dağcılık Federasyonu Başkanı Ali ŞENKAYNAĞI ve Deli Güz Dağcılık ve Doğa Sporları İhtisas Kulübü yönetimine teşekkür etti.



# KADIRLI'DE ŞEHİT VE GAZİ AİLELERİ ZİYARET EDİLDİ

Kadirli İlçe Kaymakamı Erdinç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, Kurban Bayramı vesilesiyle şehit ve gazi ailelerini ziyaret ederek bayramlarını kutladı. Ziyaret kapsamında, Şehit Vedat Kocadalı Mahallesi'nde ikamet eden Gazi Yakup Alakabak ile Şehit Vedat Kocadalı'nın aileleri evlerinde ziyaret edildi. Ziyaret sırasında, aziz şehitlerin ruhları için Kur'an-ı Kerim okundu ve dualar edildi. Aynı zamanda Gazi Yakup Alakabak'a acil şifalar temenni edilerek aile bireylerinin bayramları tebrik edildi. Ziyarete, Sosyal Hizmet Merkezi Müdürü Havva Demir Mor ve İmam Burak Atalay da eşlik etti. Şehit ve gazi aileleri, bu anlamlı günde kendilerini yalnız bırakmayan Kaymakam Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu'ya duydukları memnuniyeti dile getirerek teşekkür etti.

**MENDERES ÖZAT**



# KASTAL, KURBAN BAYRAMI ZİYARETLERİ

AK Parti Osmaniye 22., 23. ve 24. Dönem Milletvekili Durdu Mehmet Kastal, Kurban Bayramı ziyaretleri kapsamında Osmaniye Merkez İlçe Başkanlığı'na ziyaret etti. Ziyaret sırasında partililerle bayramlaşan Kastal'a, teşkilat üyeleri büyük ilgi gösterdi. Merkez İlçe Başkanı Alparslan Karaca, ziyarete ilişkin yaptığı açıklamada şunları söyledi: "22., 23. ve 24. Dönem Milletvekilimiz Sayın Durdu Mehmet Kastal, Kurban Bayramı ziyaretleri kapsamında Merkez İlçe Başkanlığımıza gelerek bizlerle ve teşkilat mensuplarımızla bayramlaştı. Sayın Vekilimize ziyaretlerinden dolayı teşekkür ediyorum. Bayramlaşma programında teşkilat üyeleriyle samimi bir ortamda bir araya gelen Kastal, AK Parti'nin Osmaniye'deki birlik ve beraberlik ruhunun her zaman diri olduğunu ifade etti. Ziyaret sırasında güncel konular ve yerel meseleler hakkında da kısa değerlendirmeler yapıldı.

**ÖMÜR KILIC**



# OSMANİYE'DE 142 ŞÜPHELİ YAKALANDI

OSMANİYE'de son bir haftada jandarma bölgesinde meydana gelen 128 asayiş olayıyla ilgili 142 şüpheli gözaltına alındı. Ayrıca çeşitli suçlardan kesinleşmiş hapis cezası bulunan 5 kişi cezaevine gönderildi.

İl Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından, 2-10 Haziran tarihleri arasında, operasyonlar ve asayiş uygulamaları yapıldı. Meydana gelen 128 asayiş olayıyla ilgili 142 şüpheli gözaltına alındı. Yapılan aramalarda 1 tabanca, 1 tabanca

şarjörü, 5 boş kovan, 2 av tüfeği, 400 paket sigara, 23 adet uyuşturucu hap ve 5 gram kubar esrar ele geçirildi. Öte yandan, çeşitli suçlardan kesinleşmiş hapis cezası bulunan 5 kişi cezaevine gönderildi.

**BÜLTEN**

# BAŞKAN ÇENET OSMANİYE'MİZİN YOLLARI HER DAİM AÇIK OLSUN

## MOBİL SAĞLIK HİZMETİ ALINACAKTIR KADIRLI BELEDİYESİ SAĞLIK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

MOBİL SAĞLIK HİZMETİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

<b>İKN</b>	<b>:2025/758907</b>
1-İdarenin	
a) Adı	:KADIRLI BELEDİYESİ SAĞLIK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
b) Adresi	:Ş.Vedat Kocadallı Mah. Kamil Kara Bulv. No :357 Yeni Hizmet Binası 80750 KADIRLI/OSMANİYE
c) Telefon ve faks numarası	:3287181039 - 3287181163
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası	:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu hizmet alımın	
a) Adı	:MOBİL SAĞLIK HİZMETİ
b) Niteliği, türü ve miktarı	:8.500 ADET MOBİL SAĞLIK HİZMETİ KONTÖRÜ (TEKNİK ŞARTNAMESİNİN 1.2. MADDESİNDE SAĞLIK HİZMETİNİN KONTÖR KULLANIM DETAYI BELİRTİLMİŞTİR.) Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
c) Yapılacağı/teslim edileceği yer	:Kadirli ilçe sınırları
ç) Süresi/teslim tarihi	:İşe başlama tarihinden itibaren 5(Beş) aydır
d) İşe başlama tarihi	:Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde işe başlanacaktır.

3-İhalenin

**a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati :26.06.2025 - 10:00**

**b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) :Kadirli Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü**

4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:

4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.

4.1.1.3. İhale konusu işin yerine getirilmesi için alınması zorunlu olan ve ilgili mevzuatında o iş için özel olarak düzenlenen sicil, izin, ruhsat vb. belgeler,

**UZAKTAN SAĞLIK HİZMETİ FAALİYET İZİN BELGESİ**

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idareye EKAP'tan alınır.

4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.

4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.

4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler:

İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler:

İdare tarafından mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.

5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.

14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15. Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80

Aşırı düşük teklif değerlendirme yöntemi : Teklifi sınır değerinin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Osmaniye Belediyesi tarafından başlatılan bitümlü sıcak asfalt yol çalışmaları kapsamında 14069 Sokak yenilenen çehresiyle vatandaşların hizmetine alındı. Türkiye'nin yerli ve milli otomobili Togg'un direksiyonuna geçen Başkan İbrahim Çenet, "Osmaniye'mizin yolları her daim açık olsun" diyerek 14069 Sokak'ta test sürüşü gerçekleştirdi.

Osmaniye Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü'nce kent genelinde başlatılan altyapı çalışmaları tamamlanan bölgelerde üst yapı çalışmaları hızla devam ediyor. Bu kapsamda Yıldırım Beyazıt Mahallesi 14069 Sokak'ta başlatılan asfalt yol çalışmaları da sona erdi. Zemin düzenlemesiyle birlikte engelli vatandaşlarında unutulmadan modern düzeyde kaldırımların inşa edildiği sokak bitümlü sıcak asfalt serilmesiyle yenilenen çehresine kavuştu. Sokağın trafik akışını sağlayan sarı çizgilerin de çekilmesiyle birlikte göz alıcı güzelliğe kavuşan sokak, düzenlenen sembolik törenle vatandaşların hizmetine açıldı. Yeni haliyle sürücülere modern kaldırımlarıyla yayalara keyif verecek olan sokak temiz ve ferah görünümüyle de mahalle sakinlerinin yüzünü güldürecek. "ÇOŞKUMUZ İNANIN BİR ÇOCUĞUN BAYRAMLIK SEVİNCİNDEN FARKLI DEĞİL"

Sokağın mahalle sakinlerine hayırlı olmasını dileyen Belediye Başkanı İbrahim Çenet, "Allah bize Osmaniye'mizin tüm mahallelerinin bütün yollarını bütün kaldırımlarını üst yapılarıyla yeşil alanlarıyla sosyal donatılarıyla kentsel dönüşümleriyle hepsini tamamlamayı nasip etsin. Bizim bu enerjimiz bu coşkumuz inanın bir çocuğun bayramlık sevincinden farklı değil. Biz bu coşkuyu kaybetmeden bütün arkadaşlarımızla yaşıyoruz. Mezarlığa gidecekler bakacaklar. Kapı değişmiş, duvarlar değişmiş, içerideki yürüyüş yolları değişmiş. Vatandaşlarımız Osmaniye'de bunu gördüğü zaman çalıştığımızın farkında olacak. Bu yolumuzda geniş bir yolumuz oldu. Güznel bir yol oldu. Ben Fen İşleri Müdürlüğümüz başta olmak üzere emeği geçen tüm arkadaşlarıma teşekkür ediyorum." diye konuştu.

**BAŞKAN ÇENET VE DAVETLİLERDEN HAYIRLI OLSUN YÜRÜYÜŞÜ**  
Kurdele kesiminin ardından Belediye Başkanı İbrahim Çenet, protokol üyeleri ve vatandaşların katılımıyla 'Hayırlı Olsun' yürüyüşü gerçekleştirdi. Yürüyüş esnasında yapılan çalışmalar hakkında yerinde bilgiler de veren Başkan Çenet, esnaf ve vatandaşları selamlayarak Kurban Bayramları'nı tebrik etti. **BAŞKAN ÇENET'TEN YERLİ VE MİLLİ OTOMOBİLE TEST SÜRÜŞÜ**  
Hayırlı olsun yürüyüşünün sonunda Türkiye'nin yerli ve milli otomobili Togg'un direksiyonuna geçen Başkan İbrahim Çenet, "Yolumuz açık olsun. Osmaniye'mizin yolları her daim açık olsun" diyerek 14069 Sokak'ta test sürüşü gerçekleştirdi.**BÜLTEN**



# YANIK, YATIRIMLARIN MEMLEKET İÇİN ÖNEMLİ BİR KAZANÇ

## 170KV ÖLÇÜ TRAFOSU ELEKTRİK ÜRETİM A.Ş GENEL MÜDÜRLÜĞÜ(EÜAŞ) ASLANTAŞ VE YÖRESİ HES İŞL.MÜD.

170kv Ölçü Trafosu mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

- İKN :2025/863131**
- 1-İdarenin  
a) Adı :ELEKTRİK ÜRETİM A.Ş GENEL MÜDÜRLÜĞÜ(EÜAŞ) ASLANTAŞ VE YÖRESİ HES İŞL.MÜD.  
b) Adresi :EÜAŞ ASLANTAŞ HES İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ 80000 KADIRLI/OSMANİYE  
c) Telefon ve faks numarası :3287272006 - 3287272007  
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
- 2-İhale konusu mal alımın  
a) Adı :70kv Ölçü Trafosu  
b) Niteliği, türü ve miktarı : 4(dört) adet 170kv Ölçü Trafosu Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.  
c) Yapılacağı/teslim edileceği yer :EÜAŞ Aslantaş HES İşletme Müdürlüğü  
ç) Süresi/teslim tarihi :Malzemelerin teslim süresi sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 150(yüz elli) takvim günüdür.  
d) İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imza tarihi işe başlama tarihidir.
- 3-İhalenin  
a) İhale (son teklif verme) tarih :02.07.2025 - 10:00 ve saati  
b) İhale komisyonunun toplantı :EÜAŞ Aslantaş HES İşletme Müdürlüğü Toplantı Salonu yeri (e-tekliflerin açılacağı adres)
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:
- 4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
- 4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
- 4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.
- 4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
- 4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
- 4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
- 4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler: İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
- 4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler: İdare tarafından mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:  
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanununun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

AK Parti Osmaniye Milletvekili Derya Yanık, Hasanbeyli ilçesinde bir dizi ziyaret ve inceleme programına katıldı. Ziyareti kapsamında Hasanbeyli Belediyesi'nin yeni hizmet binasının açılışını yapan Yanık, yatırımların memleket için önemli bir kazanım olduğunu vurguladı.

Yanık yaptığı açıklamada, "Yapımı tamamlanan Hasanbeyli Hükümet Konağını yerinde inceledik. Memleketimize değer katacak, insanımızın ihtiyaçlarına cevap verecek her eser; hizmet siyasetimizin bir ürünü, milletimize olan sevdamızın en somut ifadesidir" ifadelerini kullandı. Yanık, projeye destek veren başta Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan olmak üzere, İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya'ya ve emeği geçen herkese teşekkür etti. İnceleme programının devamında yapımı süren Hasanbeyli Millet Bahçesi'ni de ziyaret eden Derya Yanık, bu alanın ilçe halkı için önemli bir sosyal yaşam merkezi olacağını belirtti. Yanık, "Hemşehrilerimizin nefes alacağı, sosyal yaşamına değer katacak bu hizmetli projeyi en kısa sürede tamamlayarak milletimizin hizmetine sunacağız" dedi. Milletvekili Yanık, Hasanbeyli İlçe Anaokulu'nu da ziyaret etti. Minik öğrencilerle bir araya gelen Yanık, okulun fiziki yapısını ve eğitim ortamını inceledi. "Çocuklarımızın sağlıklı, güvenli ve sevgi dolu ortamlarda büyümesi için eğitimin her kademesinde yanlarında olmaya devam edeceğiz" diyerek eğitime verilen önemi vurguladı. **BÜLTEN**



## SEYİR HALİNDEKİ OTOMOBİL YANDI

Osmaniye'nin Bahçe ilçesinde seyir halindeyken yanan otomobilde hasar meydana geldi.

Yangın, Bahçe ilçesi İslam Mahallesi'nde meydana geldi. İddiaya göre, seyir halindeki Tofaş marka otomobilin motor kısmından dumanlar yükseldi. Yangını fark eden sürücü, aracını yol kenarına çekip itfaiyeden yardım istedi. İhbar üzerine bölgeye giden ekiplerin söndürdüğü yangın nedeniyle otomobilde maddi hasar meydana geldi. **-BÜLTEN**



## SERİN HAVANIN KEYFİNİ ÇIKARMAK İÇİN ZORKUN YAYLASI'NA AKIN ETTİLER



Kurban Bayramı tatilinde Osmaniye'nin sıcak havalardan kaçan vatandaşlar, serin havanın keyfini çıkarmak için Zorkun Yaylası'na gitti. Bayramı mangal yaparak değerlendiren tatilciler yoğun ilgi gösterdi. Kurban Bayramı tatilinde Osmaniye'nin sığından kaçan vatandaşlar soluğu Zorkun Yaylası'nda aldı. Türkiye'nin en büyük yaylalarından olan ve bölge illerinden gelen vatandaşlarla birlikte yaz aylarında nüfus yoğunluğu artan Zorkun Yaylası, Kurban Bayramı'nda Osmaniye'nin sığından kaçan vatandaşların ilk durağı oldu. Kurban vazifesini yerine getiren vatandaşlar sıcaktan kaçmak, serin bir havada Kurban Bayramı tatilini geçirmek ve mangal yapmak için yayla evlerine gelerek tatilin tadını çıkardı. Osmaniye sığından kaçmak ve Kurban Bayramı'nın ilk mangalını soğuk havada yapmak istediği söyleyen Süleyman Özdi, 'Bugün Osmaniye'nin hava sıcaklığı 33-35 derece civarındaydı sabah kurbanımı aldım Zorkun Yaylası, Olukbaşı mevkesine geldim burada kestim parçaladım, komşularıma da gereken paylarını verdim. Kendime de bir pay ayırdım, kebabımı pişiriyorum' dedi. -BÜLTEN

## OSMANIYE'DE 60 BİN TL DEĞERİNDE GALVANİZLİ DEMİR HIRSIZLIĞI

OSMANIYE'de jandarma ekiplerince, 60 bin TL değerinde galvanizli demir hırsızlığı olayıyla ilgili yakalanan 3 kişi tutuklandı. Merkeze bağlı Aslanlı Köyü'nde, bir elektrik ve inşaat şirketine ait yüksek gerilim hatlarında kullanılan yaklaşık 60 bin TL değerinde, toplam ağırlığı 1 ton 900 kilo olan 54 parça galvanizli demir malzemenin çalınması üzerine jandarma ekipleri harekete geçti. Olayın ardından 2 Jandarma Asayiş timi ile Jandarma Suç Araştırma Timi (JASAT) ekiplerinden oluşan özel bir çalışma grubu oluşturuldu. Bölgedeki güvenlik kamerası kayıtlarını inceleyen ekipler, hırsızlık olayının sepetli motosiklet kullanılarak gerçekleştirildiğini tespit etti. Kimlikleri belirlenen şüpheliler A.K. (23), M.K. (15) ve M.K. (24), kaldıkları adreslerde düzenlenen operasyonla gözaltına alındı. Jandarmadaki işlemlerinin ardından adli makamlara sevk edilen şüpheliler, çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi. Öte yandan çalınan malzemelerden 24 parça galvanizli demirin bir hurdacıya satıldığı tespit edildi. Ele geçirilen malzemeler, şirket yetkililerine teslim edildi. Olayla ilgili soruşturma sürüyor. (DHA)



## MHP DÜZİÇİ İLÇE TEŞKİLATINDA BAYRAMLAŞMA COŞKUSU

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Düziçi İlçe Teşkilatı, Kurban Bayramı'nı coşkulu bir atmosferde kutladı. Asmaaltı Kiraathanesi'nde düzenlenen geleneksel bayramlaşma programı, birlik ve beraberlik mesajlarının verildiği anlamlı bir buluşmaya sahne oldu.

Program, MHP Düziçi İlçe Başkanı Muhammet Güzel'in ev sahipliğinde gerçekleştirildi. Bayramlaşma törenine MHP Osmaniye İl Başkanı Yusuf Çomu ve il yönetim kurulu üyeleri, KAÇEP Yönetimi, Atalan Belediye Başkanı Süleyman Yıldırım, Böcekli Belediye Başkanı İbrahim Çerçi, Cumhuriyet adını Yarbaşı Belediye Başkanı Ökkeş Aksoy, İl Genel Meclis Üyesi İsa Hedef, Belediye Meclis Üyeleri Yusuf Kenan Demirel ve Mehmet Koç ile 26. Dönem MHP Osmaniye Milletvekili Adayı Ahmet Canlı, eski milletvekili adayları, önceki dönem ilçe başkanları, Ellek, Atalan, Böcekli ve Yarbaşı belde başkanları, köy ve mahalle başkanları, partinin ak saçlıları ve çok sayıda teşkilat üyesi katıldı. Yoğun katılımıyla gerçekleşen bayramlaşma programında, teşkilat mensupları Kurban Bayramı'nın manevi ikliminde bir araya gelerek bayram sevincini paylaştı. Konuşmalarda birlik, beraberlik ve dayanışma vurgusu öne çıkarken; "Birlik ve beraberliğimiz daim olsun. Hep birlikte nice bayramlara ulaşmayı temenni ediyoruz." mesajı verildi. bülten



## OSMANIYE'DE SINCABIN KÖMBE KEYFİ; İLGİ GÖRDÜ.

Osmaniye'nin Zorkun Yaylası'nda bir sincap, yöresel bayram kömbesini yerken görüntüledi. Cep telefonu kamerasıyla kaydedilen anlar sosyal medyada ilgi gördü.

Osmaniye'nin doğal güzellikleriyle ünlü Zorkun Yaylası'nda bayram kömbesiyle karşılaşan bir sincap, ilginç bir görüntüye sahne oldu. Yöresel lezzet olan bayram kömbesini keyifle yerken görülen sincap, çevredeki vatandaşların dikkatini çekti.



Vatandaşlar Kamerasına Aldı, Sosyal Medyada Paylaştı  
Sincabın kömbe yerken ki halleri cep telefonu kamerasıyla kaydedildi. Görüntüler sosyal medyada paylaşılmasının ardından kısa sürede büyük beğeni topladı.  
Yayla Doğasının Tatlı Sürprizi  
Serin havası ve yeşil doğasıyla bilinen Amanos Dağları eteklerindeki Zorkun Yaylası, bu kez minik bir misafirle gündeme geldi. Bayramda doğayla iç içe vakit geçirmek isteyen vatandaşlar, bu neşeli görüntüyle adeta bayramın tadını ikiye katladı.  
BÜLTEN

## DÜZİÇİ'NDE OTO ELEKTRİK DÜKKANINDA YANGIN: 2 ARAÇ ZARAR GÖRDÜ



Düziçi ilçesinde oto elektrik dükkanındaki otomobilde çıkan yangında iş yeri ve 2 araç zarar gördü. Yangın, Düziçi ilçesindeki sanayi sitesinde meydana geldi. Oto elektrik tamir atölyesindeki bir araçta bilinmeyen nedenle yangın çıktı. İhbar üzerine bölgeye itfaiye ve sağlık ekipleri sevk edildi. Düziçi Belediyesi itfaiye ekiplerinin zamanında müdahalesiyle yangın söndürüldü. Yangında iş yeri ve 2 araç zarar gördü. **BÜLTEN**

## OSMANİYE SARPINAĞZI KÖYÜ'NDE TRAKTÖR DEVRİLDİ 1 ÖLÜ



Osmaniye'nin merkeze bağlı Sarpınağzı köyü'nde meydana gelen traktör kazası bir can aldı. Edinilen bilgilere göre Y.L. isimli vatandaş, traktörün devrilmesi sonucu olay yerinde hayatını kaybetti. Kazanın meydana geldiği noktanın sarp ve engebeli olduğu, öğrenildi. İhbar üzerine olay yerine jandarma ekipleri, sağlık ve itfaiye birimleri sevk edildi. Sağlık ekipleri yaptıkları kontrollerde Y.L.'nin yaşamını yitirdiğini belirledi. Jandarma, kazayla ilgili inceleme başlatarak olay yerinde detaylı çalışma gerçekleştirdi. Olayla ilgili soruşturma devam ediyor. **BÜLTEN**

## TÜRKİYE HOKEY ŞAMPİYONASI'NA 11 İLDEN 220 ÖĞRENCİ YARIŞACAK

2024-2025 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları Küçükler (Erkek-Kız) Hokey Türkiye Birinciliği müsabakaları, 12-16 Haziran 2025 tarihleri arasında Osmaniye'de düzenlenecek. Gençlik ve Spor Bakanlığı koordinasyonunda gerçekleşecek bu önemli turnuvaya Türkiye'nin dört bir yanından genç sporcular katılacak. Müsabakalar öncesinde, teknik toplantı 11 Haziran 2025'te Çok Amaçlı Spor Salonu Konferans Salonu'nda yapılacak. Turnuvaya Adana, Gaziantep, Kahramanmaraş, Şanlıurfa, Diyarbakır, Malatya, Van, İstanbul, Zonguldak, Denizli ve Samsun illerinden gelen sporcular katılıyor. Açık Alan Hokey Sahası'nda düzenlenecek müsabakalarda 110 kız ve 110 erkek öğrenci mücadele edecek. 20014-2013 doğumlu, 10-11 yaş grubundaki sporcular, sadece sportif performanslarını değil, aynı zamanda dostluk ve centilmenlik ruhunu da ortaya koyacaklar. Organizasyon, hem sportif gelişim hem de sosyal etkileşim açısından büyük önem taşıyor.

Osmaniye Halkına DavetOsmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi, bu önemli organizasyonun Osmaniye'de yapılacak olmasından duyduğu memnuniyeti dile getirerek, "Tüm Osmaniye halkını müsabakaları izlemeye davet ediyoruz" ifadelerini kullandı. **BÜLTEN**



## OSMANİYE'DE TILKI, YERLEŞİM ALANINA İNDİ

Osmaniye'de yiyecek bulmakta zorlanan bir tilki, yerleşim alanına indi. O anlar ise cep telefonu kamerasına yansıdı. Toprakkale ilçesinde aç kalan tilki, Devlet Hastanesi'nin bahçe duvarına çıkarak etraftaki yiyecek aradı. Hastane bahçesinde kısa bir süre dolaşan tilki, çevreyi bir süre inceledikten sonra gözden kayboldu. Vatandaşların dikkatini çeken tilki, cep telefonu kamerasıyla kaydedildi. Görüntülerde, tilkinin



hastane duvarı üzerinde temkinli adımlarla ilerlediği ve yiyecek aradığı anlar yer aldı. **BÜLTEN**

## GENÇ ÇİFT, ALKIŞLAR EŞLİĞİNDE MUTLULUĞA "EVET" DEDİ.

Osmaniye'nin Düziçi ilçesine bağlı Ellek Belde Belediye Başkanı Abbas Yeşildemir, Kurban Bayramı vesilesiyle anlamlı bir nikah törenine katıldı. Başkan Yeşildemir, Teslime Yıldız ile Ömer Faruk Gök'ün nikah akdini bizzat gerçekleştirdi. İki bayramı bir arada yaşadıklarını belirten Başkan Yeşildemir, genç çifte yönelik iyi dileklerini şu sözlerle paylaştı: "Teslime Yıldız kızımız ile Ömer Faruk Gök yeğenimizin nikah akdini gerçekleştirdik. İki bayramı bir arada yaşayan genç çiftimize bir ömür boyu mutluluklar diliyorum. Allah bir yastıkta



kocatsın inşallah.' Nikah töreni, hem Kurban Bayramı coşkusunu hem de düğün heyecanını bir araya getirdi. Ailelerin ve davetlilerin yoğun katılım gösterdiği törende duygu dolu anlar yaşandı. **BÜLTEN**

# OOSB PERSONELİNE İLK YARDIM EĞİTİMİ DÜZENLENDİ

Osmaniye Organize Sanayi Bölgesi müdürlüğü tarafından İlk Yardım Sertifikası Yenileme Eğitimi gerçekleştirildi. Osmaniye Organize Sanayi Bölgesi'nde çalışanlara yönelik, sertifikası süresi dolan personel için teorik ve uygulamalı ilk yardım eğitimi düzenlendi. Osmaniye Organize Sanayi Bölgesi (OOSB) Müdürlüğü olarak, çalışanlarımızın acil durumlar karşısında her zaman hazırlıklı olmalarını sağlamak amacıyla İlk Yardım Eğitimi sürecimize devam ediyoruz. Daha önce gerçekleştirdiğimiz ilk yardım eğitimlerinin ardından, sertifikalarının süresi dolan çalışanlarımız için yeni bir eğitim düzenledik. diye ifade edildi. OOSB, çalışanlarının acil durumlara hazırlıklı olması için ilk yardım sertifikası yenileme eğitimi düzenleyerek bilinçli iş ortamı hedefini sürdürdü. Bu kapsamda, eğitmen arkadaşlarımızı OOSB'ye davet ettik. Teorik ve uygulamalı olarak gerçekleştirilen bu eğitimlerde, acil müdahale yöntemleri, yaralanma ve kazalara karşı doğru yaklaşım gibi temel ilk yardım bilgileri tekrar gözden geçirildi.

OOSB'de düzenlenen ilk yardım eğitimiyle çalışanlara temel müdahale bilgileri yeniden aktarıldı, eğitim sonunda yeni sertifikalar verildi. Eğitim sonunda, katılımcılara yeni sertifikaları verildi. Çalışanlarımızın güvenliği ve sağlığı, Osmaniye Organize Sanayi Bölgesi (OOSB) olarak bizim için her zaman önceliklidir. Bu tür eğitimlerle, sanayi bölgemizde daha bilinçli ve güvenli bir çalışma ortamı oluşturmayı hedefliyoruz. diye vurguladı Osmaniye Organize Sanayi Bölgesi (OOSB) müdürlüğü yetkilileri Sertifikaların yenilenmesi eğitimine katkı sunan tüm personelimize teşekkür ederiz. Bu tür eğitimlerin devamı için çalışmalarımıza hız



kesmeden devam edeceğiz. Diye belirtildi. OOSB, çalışanlarının sertifikalarını yenilemek amacıyla teorik ve uygulamalı ilk yardım eğitimi düzenledi. Katılımcılara yeni sertifikaları verildi, güvenlik vurgusu yapıldı. BÜLTEN

## OSMANİYE'DE, FİLİSTİN'E DESTEK KONVOYU DÜZENLENDİ



Osmaniye'de sivil toplum kuruluşlarınca Filistin'e destek amacıyla araç konvoyu oluşturuldu. Çeşitli sivil toplum kuruluşlarının desteğiyle Yedi Ocak Mahallesi Necmettin Erbakan Kız İmam Hatip Lisesi önünde bir araya gelen vatandaşlar, araçlarını Türk ve Filistin bayraklarıyla donattı. Buradan hareket eden konvoy, Millet Bahçesi'nde bulunan Cebelibereket Camisi önüne geldi. Grup adına konuşan Eğitime Destek Platformu İl Temsilcisi Bünyamin Dağ, Filistin için harekete geçilmesi çağrısında bulundu. Dünyanın tarih boyunca görülen en büyük zulümlerden birine şahitlik ettiğini belirten Dağ, Filistin'de İsrail'in saldırıları sonucu büyük çoğunluğunu kadın ve çocukların oluşturduğu yaklaşık 60 bin kişinin şehit olduğunu, yaklaşık 125 bin kişinin yaralandığını ve binlerce kişiden de haber alınmadığını ifade etti. Dağ, Filistin'de her geçen gün ve saatte yaşamını yitirenlerin sayısının arttığına dikkati çekerek, 'Hiçbir sınır gözetilmeksizin yapılan İsrail saldırıları sebebiyle şu an Gazze'de hiçbir yer güvenli değil. Camiler, hastaneler, okullar ve sivil yerleşim yerleri siyonistlerin hedefinde. Mesleklerini icra eden 220 gazeteci ve 1000'den fazla sağlık çalışanı da siyonist işgalcilerin saldırıları sonucu hayatını kaybetti.' dedi. Gazze'ye insani yardımların geçişinin İsrail tarafından engellendiğini vurgulayan Dağ, Gazze Şeridi'ne insani yardım götürmek üzere yola çıkan ve içinde 12 insan hakları savunucusunun bulunduğu 'Madleen' gemisine düzenlenen saldırının kabul edilemez olduğunu söyledi. Dağ, İsrail'in hukuk tanımazlığını, içerisinde Osmaniyeli Hüseyin Şuayb Ordu kardeşimizin de olduğu bir avuç cesur ve yürekli insanları taşıyan Madleen gemisine uluslararası sulara saldırarak gösterdi. Tüm kalbimizle bu cesur ve fedakar insanlarımızın yanındayız.' şeklinde konuştu.

BÜLTEN

## DERYA YANIK, MADLEEN" GEMİSİNE DÜZENLENEN SALDIRIYI ŞİDDETLE KINADI.

Osmaniye Milletvekili ve TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı Derya Yanık, İsrail'in uluslararası sulara Gazze'ye insani yardım götürülen 'Madleen' gemisine düzenlediği saldırıyı şiddetle kınadı. Yanık, bu saldırıyı "insanlık vicdanına, hukuka ve adalete yönelik bir saldırı" olarak nitelendirdi. "Uluslararası Hukuk Hiç Sayılıyor" Derya Yanık, yaptığı açıklamada, İsrail'in insani yardım gemilerini hedef almasının kabul edilemez olduğunu vurgulayarak, "Uluslararası hukukun hiçe sayıldığı, masum sivillerin ve insani yardımların bir kez daha hedef alındığı bu vahim tablo, İsrail'in insanlık suçlarına yenisini eklemiştir" ifadelerini kullandı. Yanık, İsrail'in insani yardımları engellemeyi bir savaş yöntemi olarak kullandığını belirterek, "55 binden fazla insanın hayatına mal olan bu katillerin hesap vermesi için uluslararası toplumu harekete geçmeye çağırıyoruz" dedi. "Dünya Sessiz Kalmamalı" AK Partili vekil, İsrail'in uluslararası hukuku ihlal eden eylemlerine karşı tüm dünya kamuoyunu, hukuki ve diplomatik mekanizmaları harekete geçmeye davet etti. Yanık, "Bu alçakça saldırı, insanlık onuruna yönelik bir tehdittir. Dünya, bu zulme sessiz kalmamalıdır" şeklinde konuştu. BÜLTEN



## BİÇERDÖVER KONTROLLERİNE HIZ KESMEDEN DEVAM EDİYOR.

Osmaniye'nin Düziçi İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik personelleri, bölgede yürütülen biçerdöver kontrollerine hız kesmeden devam ediyor.

Hasat sezonunun başlamasıyla birlikte, çiftçilerin mağdur olmaması adına detaylı bir denetim süreci yürütülüyor.

Kontroller kapsamında öncelikle biçerdöver operatörlerinin gerekli belgelere sahip olup olmadığı inceleniyor. Bunun yanında, araçlarda yangın söndürme ekipmanlarının bulunup bulunmadığı, yardımcı personelin görevde olup olmadığı da değerlendirilen kriterler arasında yer alıyor.

Teknik Ayarlar Titizlikle Kontrol Ediliyor

Denetimlerde ayrıca biçim yüksekliği, dane döküm durumu, elek ve elevatör ayarları ile batör ve kontrabatör gibi önemli donanımların doğru çalışıp çalışmadığı da denetleniyor. Bu sayede hem verimlilik artırılmak hem de ürün kaybı minimuma indirilmek isteniyor.

Üreticiye Bilgilendirme Desteği

Denetimlerin yanı sıra, teknik personeller üreticilere yönelik bilgilendirme faaliyetleri de yürütüyor. Özellikle dane kaybını en aza indirmenin yolları hakkında yapılan yönlendirmelerle, çiftçilerin bilinç düzeyi artırılmaya çalışılıyor. **BÜLTEN**



## ODAK HASAN DAĞIN ZİRVESİNİ TIRMANDI

Osmaniye Dağcılık ve Doğa Sporları İhtisas Kulübü (ODAK) faaliyet programı kapsamında yer alan Hasan Dağı zirve tırmanışını başarıyla tamamladı.

Zirve faaliyeti, kulüp antrenörü Ali Rıza Işık rehberliğinde gerçekleştirildi.

Tırmanışa katılan sporcular arasında Ünal Aslan, Burcu Öztürk, Hüseyin Kılınc, Talat Kılıç, Özlem Mete, Kübra Genç, İlayda Aşikoğlu, Hatice Gül ve Dünya Sağlık Örgütünden Dr. Raphael Veicht de yer aldı.

Zorlu doğa şartlarında gerçekleşen faaliyeti başarıyla tamamlayan ekip, zirveye ulaşmanın gururunu yaşadı.

ODAK Başkanı Muhammet Doğan, faaliyetin başarıyla tamamlanmasından dolayı memnuniyetini dile getirerek tüm katılımcılara teşekkür etti.

Doğan, doğa sporlarının hem fiziksel hem ruhsal sağlığa katkı sağladığını ve bu tür faaliyetlerin artarak süreceğini belirtti.

Dağcılık, bireylerin dayanıklılık, sabır ve öz disiplin gibi becerilerini geliştiren önemli bir doğa sporudur. Aynı zamanda takım çalışması, liderlik ve kriz anlarında doğru karar verebilme yeteneklerini de pekiştirir.

Yüksek irtifa tırmanışları, fiziksel performansın yanı sıra mental gücün de sınanıldığı aktiviteler arasında yer alır. Bu yönüyle dağcılık, hem sporcu kimliği kazandırır hem de doğaya saygı duyan bireyler yetişmesine katkı sağlar. **BÜLTEN**



## SILA GAZETESİ

12 HAZİRAN 2025 PERŞEMBE SAYI : 6320  
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN  
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR  
Kurucu Sahibi

SORUMLU  
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANIYE

DAĞITIM

Köselar Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi  
No:89 - Kadirli / OSMANIYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi  
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANIYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANIYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ  
Sila Gazetesi  
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

## HASANBEYLİ BELEDİYESİ YENİ HİZMET BİNASI AÇILDI

Hasanbeyli

Belediyesi'nin yeni hizmet binası düzenlenen törenle açıldı.

Törene bölge protokolü ve çok sayıda vatandaş yoğun ilgi gösterdi.

Ev sahipliğini Hasanbeyli Belediye Başkanı Şevket Yumrutepe'nin yaptığı açılış programına; Osmaniye

Milletvekili ve Aile ve Sosyal Hizmetler önceki dönem Bakanı

Derya Yanık, AK Parti Genel

Merkez Ekonomi İşleri Başkan

Yardımcısı ve TBMM Plan ve

Bütçe Komisyonu Üyesi Seydi

Gülsoy, AK Parti Osmaniye İl

Başkanı Mehmet Sadi Binboğa,

önceki dönem milletvekilleri, ilçe

başkanları ve belediye

başkanları katıldı.

"Yeni hizmet binamız,

Hasanbeyli'mizin kurumsal

altyapısını güçlendirecek önemli

bir yatırımdır."



– Şevket Yumrutepe, Hasanbeyli Belediye Başkanı  
Düziçi Belediye Başkanı Mustafa İba, açılış törenine Düziçi İlçe Başkanı Turgut Karamaz, Kadın Kolları Başkanı Zeynep Alaca ve Gençlik Kolları Başkanı Halil İbrahim Kurt ile birlikte katıldı. Başkan İba, yeni hizmet binasının ilçeye hayırlı olmasını

dileyerek şu sözlerle teşekkür etti:

"Bu güzel yatırımı Hasanbeyli'ye kazandıran Belediye Başkanımız Sayın Şevket Yumrutepe'ye ve emeği geçen herkese teşekkür ediyor, binanın tüm hemşehrilerimize hayırlı olmasını temenni ediyorum." **BÜLTEN**

ZAYI İLANI : Osmaniye İli Sumbas İlçesi Mehmetli beldesi Cumhuriyet Mah.Vali ismail Fırad Blv. No. 63/A adresinde faaliyet gösteren Ozan Eczanesinin sahibi ve mesul müdürüyüm.

Eczanem adına olan Eczane Sertifikasını kaybettim hükümsüzdür.

**Ecz. Ozan YILMAZ**

# BAŞKAN ÇENET, "GELECEK NESİLLERE SAĞLIKLI BİR OSMANİYE BIRAKMAK İSTİYORUZ"

Osmaniye Belediyesi organizasyonu ile "5 Haziran Dünya Çevre Günü" etkinlikleri çerçevesinde Karaçay Mesire Alanı civarında çevre temizliği yapıldı. Yaklaşık 2 saat süreli yapılan çevre temizliği çalışmasının ardından toplanan kâğıt, plastik ve cam atıklar geri dönüşüm merkezine götürüldü. Osmaniye Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü organizasyonu ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne bağlı Gençlik Merkezi, Türkiye Erozyonla Mücadele, Ağaçlandırma ve Doğal Varlıkları Koruma Vakfı ve Osmaniye Belediyesi İzcilik Kulübü'nün destekleriyle 5 Haziran Dünya Çevre Günü" etkinlikleri kapsamında Karaçay Mesire Alanı Çürüktaş mevkinde farkındalık oluşturmak amacıyla çöp toplama etkinliği yapıldı. Minik öğrencilerin de destek verdiği etkinliğe katılan Belediye Başkanı İbrahim Çenet, gönüllülerle birlikte çöp topladı.

Piknik yapmak için alanda bulunan vatandaşlarla da sohbet eden Başkan İbrahim Çenet, çevre kirliliğinin önüne geçebilmek için biriktirilen çöplerin çöp konteynırına atılması hususunda da hassas davranılması gerektiğini belirtti. "KIRLETMEZSEK TEMİZLEMEK ZORUNDA KALMAYIZ" Gelecek nesillere sağlıklı bir Osmaniye bırakmak istediklerinin altını çizen Belediye Başkanı İbrahim Çenet, "Saygıdeğer Osmaniye hemşerilerim bugün Karaçay'dayız. Tabi çocuklarımız aramızda. Osmaniye'nin Sivil Toplum Kuruluşları aramızda. Osmaniye Belediyesi olarak tabi bizde göz bebeğimiz olan Karaçay'ı gelecek nesillere aktarmak için çevre temizliğine katıldık. Kirliletmezsek temizlemek zorunda kalmayız. Lütfen nefes aldığımız bu



Karaçay'ımızı piknik amaçlı kullandığımızda çöplerimiz geride bırakmayalım. Güzel bir Osmaniye'yi gelecek nesillere sağlıklı bırakmak için çöplerimizi geride bırakmayalım.

Lütfen çöplerimizi çöp kutularına atalım." diye konuştu. Çevre temizliğinin ardından etkinliğe katılanlara Osmaniye Belediyesi tarafından çeşitli ikramlarda bulunuldu.

## NORMAL DOĞUM İÇİN KÖY VE MAHALLER'DE ZİYARETLER YAPILYOR

Osmaniye'de Sağlık Bakanlığı tarafından hayata geçirilen "Doğal Olan Normal Doğum" temalı Normal Doğum Eylem Planı doğrultusunda çalışma yürütülüyor. Kadiri ve Düziçi ilçelerine bağlı mahalle ve köylerde gerçekleştirilen ziyaretlerde, sağlık personelleri anne adaylarıyla birebir temas kurarak eğitimler verdi. İlçe Sağlık Müdürlüğü personelleri, kırsal kesimlerde yaşayan vatandaşlara ulaşmak amacıyla saha çalışmaları gerçekleştirdi. Ziyaretlerde, gebelere ve aile bireylerine "sağlıklı gebelik süreci", "doğum öncesi ve sonrası dikkat edilmesi gerekenler" gibi konular hakkında bilgiler aktarıldı. Eğitimlerde, özellikle normal doğumun faydaları ve tıbbi zorunluluk olmadıkça bu yöntemin tercih edilmesinin önemi vurgulandı. Eğitimlerde, normal doğumun hem anne hem de bebek açısından sağladığı avantajlar detaylarıyla paylaşıldı. "Tıbbi bir zorunluluk bulunmadıkça sezaryen yerine normal doğum tercih edilmelidir" mesajı üzerinde durulurken, katılımcıların soruları da yanıtladı. Bu tür eğitimler, toplumda doğuma dair doğru bilgilendirmenin yaygınlaşmasını sağlamanın yanı sıra, gereksiz tıbbi müdahalelerin de önüne geçilmesine katkı sağlıyor. Sağlık Bakanlığı'nın öncülüğünde yürütülen bu eylem planı, anne adaylarının bilinçlenmesine, doğum sürecine daha hazırlıklı girmelerine ve sağlık hizmetlerinin etkinliğinin artırılmasına yönelik önemli bir adım olarak değerlendiriliyor. BÜLTEN



## ŞARJLI MOTOSİKLET SÜRÜCÜSÜ HAYATINI KAYBETTİ

Bahçe ilçesine bağlı Kızılaç Köyü yakınlarında meydana gelen trafik kazasında 84 yaşındaki Reşit Kiriş yaşamını yitirdi. D-400 Karayolu üzerinde şarjlı bisikletiyle seyir halinde olan Kiriş, karşı yönden gelen bir kamyonetle çarpıştı. Kazayı gören vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bağlı sağlık ve güvenlik ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptığı ilk incelemede, Reşit Kiriş'in olay yerinde hayatını kaybettiği belirlendi. Kiriş'in cenazesi, Bahçe Devlet Hastanesi morguna kaldırıldı. Kazanın ardından güvenlik ekipleri bölgede inceleme yaptı. Yetkililer, kazanın kesin nedeni ve sorumluluğunun belirlenmesi için kapsamlı bir soruşturmanın başlatıldığını duyurdu. Kazanın detaylarına ilişkin inceleme sürerken, yetkililer özellikle yaşlı sürücüler ve alternatif taşıt kullanıcılarının trafik güvenliğine yönelik dikkatli olmaları konusunda uyarılarda bulundu. BÜLTEN

